
数列（7）　漸化式①　～基本形の解法～

［∃　次の条件によって定められる数列（β〝）の一般項を求めよ0

（1）α1＝2，α頼1＝α”＋3

4八三ヱ十ぐれ一り・j

（2）α1＝1，動け1＝－2α”

［1］階差数列を利用した2項闇漸什式の解法

α”＋1－α”＝∂”のとき　　∑（α鳥－α打1）＝－∑∂鳥
鳥＝1　　　　　　　　　　　　鳥＝1

よって（α1－α∂＋（α2－α3）＋…＋（〃”＿1－β”）＋（β乃－α叶1）ニー∑∂鳥

鳥＝1

したがって　81－α…1＝一∑∂鳥　　番号を下げて　〃乃＝α1＋∑∂鳥　（乃≧2）
鳥＝1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鳥＝1

＜ポイント＞　q什1－α”＝（犯の式）は「階差数列の公式」を利用せよ！！
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※階差数列の一般項∂狩は「〃頼1－α押」で求まる。■

匝亘∃α1＝2，α頼1＝α乃＋3〝によって定められる数列（毎の一般項を求めよ。
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回　α1＝2，‘㍉廿1＝α”＋循2＋”によって定められる数列両の一般項を求めよ。
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「21棒件方潅式に上る2項■間漸什式の解法

（例）α1＝3、α…1＝3〃”＋1（乃＝1，2，3，…）で決まる数列の一般項α”を求めよ。

園α相和・1を変形してα…1・圭3（α”＋i）　毒∂”＝α”弓とおくと
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匪匿∃α1＝1，α頼1＝2α乃＋3によって定めら．れる数列（β”）の一般項を求めよ。
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巨］α1＝1，α頼1＝2α”－6によって定められる数列（叫の一般項を求めよ0
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